

# **Das Forum Mürwik**

## **Protokoll**

Treffen am 02.06.2022 im Nachbarschaftszentrum St. Klara

Beginn: 18.30 Uhr  
Ende: 20.00 Uhr

**Anwesende: 12 Personen**

**Themen: Bio – Stand am Twedter Plack**  
An der jetzigen Situation sollte nicht gerüttelt werden.

### **Landschaftsplan**

Erstellung bzw. Überarbeitung des Landschaftsplanes wird z.Zt. durchgeführt. Herr Berghold hat sich über die Sachlage informiert und einen Einblick in die Thematik gegeben. Wenn weitere Erkenntnisse vorliegenden, wird das Forum diese bei nachfolgenden Treffen weitergeben.

**Termine: Frühzeitige Öffentlichkeitsbeteiligung 14.06.2022 1800 Uhr**

- a) 4. Änderung des Bebauungsplans „Fördestraße“ (Nr. 95)
- b) 5. Änderung des Bebauungsplanes „Twedter Plack“ (Nr. 122)
- c) 6. Änderung des Bebauungsplanes „Twedter Plack“ (Nr. 122)

**Solitüdefest am 25. Juni 2022**

## **Einladung**

**Zum nächste Forumtreffen am Donnerstag, den 01. September 2022  
um 18.30 Uhr im Nachbarschaftszentrum St. Klara.**

## **Themen**

**Austausch über aktuelle Themen im Stadtteil**

U. Thiemann  
(Protokollführer)